

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA RĂSTOLIȚA
CONSILIUL LOCAL

www.comunarastolita.ro

rastolita@cjmures.ro, primaria.rastolita@email.ro



Localitatea Răstolița nr.335, cod poștal 547480

Tel/Fax: 0265532339, 0265532202, 0265532104,

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 29 mai 2014, cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședința extraordinară de lucru, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost **convocată** în conformitate cu prevederile **art.39(2)**, din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, **de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița**. În conformitate cu prevederile **art.39(8)** din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, **ordinea de zi** a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la **afișierul primăriei**, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres **data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică**.

Ședința este legal constituită fiind prezenți **10 consilieri din totalul de 10 în funcție**. La ședință mai participă d-l ing.Oncioiu Gabriel - O.S. Răstolița, d-na Balmoș Gabriela, Leopold Nicoleta, Demian Angela -consilieri în cadrul Primăriei Răstolița, Precup Leon - beneficiar la contractului de arendă al pășunii Paltin a comunei Răstolița și alți invitați.

Referitor la procesul verbal de la ședința anterioară cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-lui secretar Oprică Constantin dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. D-l consilier Domokos Zoltan arată că este o neconcordanță între ceea ce s-a discutat la ședință și ceea ce s-a notat în procesul-verbal, la pct. 2 de pe ordinea de zi, deoarece nu s-a aprobat construirea de poduri noi peste râul Mureș, doar reparații la acestea. Ca răspuns d-l primar arată că proiectul se referă la construire poduri, nu la

reparații ale acestora. Nefiind alte obiecții cu 9 voturi „pentru” și 1 „abținere”-Domokos Zoltan se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

Se dă cuvântul președintelui de ședință d-l Ștețco Gavrilă, care dă citire ordinii de zi. D-l primar propune suplimentarea ordinii de zi cu încă un punct referitor la încheierea unei convenții de parteneriat între Consiliul Local al Comunei Răstolița și Asociația Ansamblului Folcloric „Ghiocelul” - Bistra Mureșului. Așa cum a fost prezentată se aprobă ordinea de zi cu 10 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio „abținere”. Totodată d-l primar propune începerea discuțiilor cu cel de-al doilea punct de pe ordinea de zi.

Se trece la **punctul 2 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire expunerii de motive referitoare la prelungirea contractului de prestări servicii silvice cu Ocolul Silvic Vătava.

Se dă cuvântul d-lui ing.Oncioiu Gabriel, care arată că situația referitoare la suprafețele de pădure cu care vor rămâne este tulbure, mii de hectare sunt cu semnul întrebării, mai mult ca sigur că se vor retroceda, iar personalul cu care vor rămâne se va dimensiona în funcție de suprafețele rămase. Solicită totodată înțelegere din partea tuturor, să nu se considere un refuz, nu este un punct de vedere personal, ci al instituției pe care o reprezintă.

D-l consilier Lirca Ionel întreabă de ce nu pot prelua suprafețele comunei până nu se lămuresc problemele cu retrocedările.

D-l ing.Oncioiu Gabriel precizează că la prima vedere pare simplu, dar dacă preiau suprafețele comunei mai au nevoie de angajați, care probabil vor trebui să plece; este foarte greu să aplici un criteriu să dai afară pe cineva.

D-l consilier Domokos Zoltan arată că și anul trecut ni s-a spus să mai așteptăm un an. În replică d-l ing.Oncioiu subliniază faptul că nu poate să răspundă pentru angajamentele altora și nu le poate argumenta acum.

D-l consilier Coja Ioan arată că în urma retrocedărilor, O.S.Răstolița ar putea totuși rămâne cu suprafețele comunei Răstolița, disponibilizările se pot face, chiar dânsul a trecut prin două.

D-l consilier Lirca Ionel întreabă ce va face ocolul silvic dacă familiile Banffy, Kemeny, ș.a. nu încheie contracte cu ei, iar Comuna Răstolița găsește altă soluție. D-l ing.Oncioiu răspunde tot printr-o întrebare: „Vedeți că a-ți găsit soluții în ultimele 5 minute?”, repetând faptul că dânsul a transmis un punct de vedere, nu se poate angaja să încheie contracte.

D-l consilier Domokos Zoltan propune să se caute un alt ocol silvic de stat.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt, nici discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-l secretar Oprică Constantin și cu 4 voturi „pentru”-Constantin Vasile, Dicu Vălean-Ghiorghe, Movilă Ioan, Ștețco Gavrilă și 6 voturi „împotriva”-Bacoș Ioan, Coja Ioan, Domokos Zoltan, Lirca Ionel, Movilă Daniel-Constantin, Szekely Kalman se respinge acest proiect de hotărâre.

Punctul 1 de pe ordinea de zi nu se mai discută deoarece nu există o prelungire a contractului de prestări servicii cu o structură silvică specializată.

Se trece la **punctul 3 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire expunerii de motive referitoare la aprobarea deschiderii unei farmacii în satul Răstolița și aprobarea programului de funcționare.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt, nici discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-l secretar Oprică Constantin și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 36 din 29 mai 2014 privind aprobarea deschiderii unei farmacii în satul Răstolița și aprobarea programului de funcționare.**

Se trece la **punctul 4 de pe ordinea de zi**: d-na Demian Angela dă citire expunerii de motive referitoare la dezmembrarea terenului care aparține domeniului privat al comunei Răstolița, zona Porcu.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt, nici discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-l secretar Oprică Constantin și cu 8 voturi „pentru” și două „abțineri”-Domokos Zoltan și Movilă Daniel-Constantin se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 37 din 29 mai 2014 privind dezmembrarea terenului care aparține domeniului privat al comunei Răstolița, înscris în CF nr.50222 cu nr.cadastral 50222.**

Se trece la **punctul 5 de pe ordinea de zi**: d-na Balmoș Gabriela dă citire referatului de specialitate privind reactualizarea prețurilor arendei anuale pentru trupurile de pășune Paltin și Tarnița.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi.

D-l consilier Ștețco Gavrilă subliniază faptul că și pentru celelalte trupuri de pășune trebuie actualizat prețul. D-l consilier Dicu Vălean-Ghiorghe arată că prețul este foarte mic și propune valoarea de 500 lei/ha.

D-1 Precup Leon-beneficiarul contractului de arendă precizează faptul că este de acord cu modificarea prețului arendei, a venit și anul trecut pentru acest motiv și oferă 150 lei/ha/an pentru arenda anuală.

D-1 Bacoș Ioan propune valoarea de 300 lei/ha/an, valoare ce se supune la vot și cu 8 voturi „pentru” și două „abțineri”-Domokos Zoltan și Coja Ioan se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 38 din 29 mai 2014 privind reactualizarea prețurilor arendei anuale la trupurile de pășune Paltin și Tarnița.**

Se trece la **punctul 6 de pe ordinea de zi:** d-na Demian Angela dă citire expunerii de motive referitoare la dezmembrarea terenului care aparține domeniului privat al comunei Răstolița, zona PECO.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt, nici discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-l secretar Oprică Constantin și cu 6 voturi „pentru” și 3 „abțineri”-Bacoș Ioan, Domokos Zoltan și Movilă Daniel-Constantin, Constantin Vasile fiind ieșit din sală. Când se întoarce d-l consilier Constantin Vasile, d-l secretar solicită reluarea votului și cu 8 voturi „pentru” și cu 2 „abțineri”-Bacoș Ioan și Movilă Daniel se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 39 din 29 mai 2014 privind dezmembrarea terenului care aparține domeniului privat al comunei Răstolița, înscris în CF nr.50223 cu nr.cadastral 50223.**

Se trece la **punctul 7 de pe ordinea de zi:** d-na Demian Angela dă citire expunerii de motive referitoare la modificarea limitelor terenului care aparține domeniului privat al comunei Răstolița, înscris în CF nr.50332 cu nr.cadastral 50332.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. D-l secretar arată că primăria a solicitat această expertiză pentru a intra în legalitate.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-l secretar Oprică Constantin și cu 9 voturi „pentru” și 1 „abțineri”-Domokos Zoltan se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 40 din 29 mai 2014 privind modificarea limitelor terenului care aparține domeniului privat al comunei Răstolița, înscris în CF nr.50332 cu nr.cadastral 50332.**

Se trece la **punctul 8 de pe ordinea de zi:** d-na Leopold Nicoleta dă citire expunerii de motive referitoare la aprobarea modificării structurii organizatorice și a Statului de funcții.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi.

D-l consilier Lirca Ionel întreabă care este motivul pentru care funcția de consilier superior se transformă în cea de consilier principal. D-l secretar arată că principalul motiv al modificării este de natură financiară

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-l secretar Oprică Constantin și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 41 din 29 mai 2014 privind aprobarea structurii organizatorice și a statutului de funcții al Instituției primarului comunei Răstolița.**

Se trece la **punctul 9 de pe ordinea de zi:**d-l primar arată că este necesară încheierea unei convenții de parteneriat între Consiliul Local al Comunei Răstolița și Asociația Ansamblului Folcloric „Ghiocelul” - Bistra Mureșului. Se supune la vot încheierea convenției susnumite pentru valoarea de 1.000 lei/lună și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr. 42 din 29 mai 2014 privind aprobarea încheierii unei convenții de parteneriat între Consiliul Local al Comunei Răstolița și Asociația Ansamblul Folcloric „Ghiocelul” - Bistra-Mureșului.**

D-l primar citește următoarea cerere, a d-lui Tolan Vasile, care solicită teren pentru depozitare lemn. Domnii consilieri aprobă în unanimitate această cerere.

D-l Fulop Andrei solicită concesionarea terenului aferent cabanei din zona Vișa, pe care a achiziționat-o de la A.J.V.P.S. Mureș. D-l secretar arată că prima dată trebuie să se clarifice regimul juridic al acestui teren.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ștețco Gavrilă



SECRETAR
Oprică Constantin

Întocmit 3 ex.
Demian Angela-consilier